



Странный способ был выбран кредитором для возвращения должником 125 тысяч рублей

Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что уроженец Бессоновского района 1958 года рождения, совершил убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку при следующих обстоятельствах.

08 августа 2010 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый в ходе ссоры с местным жителем, возникшей на почве личных неприязненных отношений, вооружился находящимся на кухонном столе ножом, и умышленно, с целью убийства, нанес не менее одного удара в грудь потерпевшего, причинив последнему своими умышленными насильственными преступными действиями колото-резанное ранение грудной клетки.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием также установлено, что потерпевший на протяжении длительного времени совместно с обвиняемым злоупотреблял спиртными напитками, кроме того, потерпевший должен был обвиняемому 125 тысяч рублей, которые он занимал на приобретение спиртных напитков.

Со слов обвиняемого потерпевший примерно несколько лет назад сильно избил его, заставлял ходить по соседям, занимать деньги и приобретать спиртное. Кроме того, обвиняемый потерпевшему неоднократно напоминал о необходимости возврата долга, что и послужило возникновению указанного выше конфликта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение, назначены и проводятся необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели, принимаются необходимые меры, направленные на закрепление доказательственной базы.

18 Августа 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727788>